
Maloobchodní ceník

ML nábytek

Ceny jsou uvedeny v Kč s DPH 21 %.

Ceník je platný od 2.12.2024.

kód zboží název a popis
MOC

s DPH

034001826 1SM 40-01 samodovírání pro posuvné dveře 24x2x1 1 250

008001179 ADAGIO 01 skříň šatní 2D dub castello/bílý lesk 196x92x60 10 470

008001180 ADAGIO 02L vitrína dub castello/bílý lesk 196x65x42 7 990

008001114 ADAGIO 02P vitrína dub castello/bílý lesk 196x65x42 7 990

008001115 ADAGIO 03L vitrína dub castello/bílý lesk 143x92x42 8 490

008001181 ADAGIO 03P vitrína dub castello/bílý lesk 143x92x42 8 490

008001182 ADAGIO 04 komoda dub castello/bílý lesk 90x190x42 8 890

008001117 ADAGIO 06 komoda dub castello/bílý lesk 90x190x42 10 990

008001184 ADAGIO 07 RTV stolek dub castello/bílý lesk 47x150x42 4 990

008001185 ADAGIO 08 nástavec k RTV stolku dub castello/bílý lesk 47x60x42 2 590

008001118 ADAGIO 09 police dub castello/bílý lesk 25x134x24 1 690

008001186 ADAGIO 10 konferenční stolek dub castello/bílý lesk 48x109x60 3 990

008001112 ML LED 2LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 190

008001116 ML LED 3LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 290

034002947 ARTIS 01 skříň šatní dub artisan 200x92x55 8 290

034002948 ARTIS 02 skříň dub artisan 200x55x40 5 390

040000831 ARTIS 03 vitrína dub artisan 200x55x40 5 790

040000832 ARTIS 04 vitrína dub artisan 200x92x40 8 490

040000833 ARTIS 05 vitrína dub artisan 140x92x40 7 390

035002178 ARTIS 06 komoda vyšší dub artisan 140x92x40 7 990

035002179 ARTIS 07 komoda širší dub artisan 94x138x40 8 490

035002180 ARTIS 08 komoda široká dub artisan 94x165x40 8 690

032000502 ARTIS 11 stolek televizní dub artisan 52x150x40 5 990

038000989 ARTIS 12 police závěsná dub artisan 28x120x22 1 490

031001311 ARTIS 13 stolek konferenční dub artisan 57x96x60 2 690

008001112 ML LED 2LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 190

034001815 AVO 01 skříň sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 200x120x50 8 190

034001816 AVO 02 skříň sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 200x80x50 4 990

034001819 AVO 04 skříň rohová sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 200x82x82 6 590

040000575 AVO 05 vitrína sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 200x48x34 3 990

037000547 AVO 06 regál sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 200x69x34 4 490

037000548 AVO 07 regál sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 200x40x34 2 490

035001538 AVO 08 komoda sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 123x69x34 2 990

030000706 AVO 10 psací stůl sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 76x120x55 3 390

035001539 AVO 12 komoda sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 85x120x34 4 790

035001542 AVO 13 komoda sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 85x120x34 4 190

035001543 AVO 14 komoda sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 85x120x34 4 990

035001546 AVO 15 komoda sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 85x69x34 3 590

035001548 AVO 17 televizní stolek sonoma světlá/lišta antracit/bílá lesk/sonoma 66x120x34 3 390

031000842 ST 10301-001 konferenční stolek sonoma světlá 103x57x65 3 690

031000841 ST 6501-001 konferenční stolek sonoma světlá 65x57x65 3 390

008001112 ML LED 2LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 190

034001741 BALTICA NEW 0201 skříň dub lefkas/černá 200x55x43 5 990
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kód zboží název a popis
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040000562 BALTICA NEW 0301 vitrína dub lefkas/černá 200x55x43 6 390

035001480 BALTICA NEW 0801 komoda dub lefkas/černá 94x165x43 8 490

035001481 BALTICA NEW 0901 komoda dub lefkas/černá 94x138x43 7 690

031000813 BALTICA NEW 1401 konferenční stolek dub lefkas/černá 48x114x61 3 590

008000209 BALTICA NEW 2401 skříň dub lefkas/černá 200x90x54 9 390

008000210 BALTICA NEW 2501 vitrína dub lefkas/černá 200x90x43 8 990

008000212 BALTICA NEW 2601 vitrína dub lefkas/černá 136x90x43 6 990

008000213 BALTICA NEW 2701 televizní stolek dub lefkas/černá 55x147x43 5 590

008000214 BALTICA NEW 2801  police dub lefkas/černá 24x120x21 1 090

008001112 ML LED 2LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 190

008003383 BARDO 01 skříň šedá stříbrná 79x204x34 5 390

008003384 BARDO 02 regál šedá stříbrná 60x204x34 3 890

008003385 BARDO 03 regál šedá stříbrná 79x204x34 3 390

008003386 BARDO 04 regál šedá stříbrná 43x204x34 2 790

008003387 BARDO 05 skříň šedá stříbrná 55x204x34 3 790

008003388 BARDO 07 skříň šedá stříbrná 79x124x34 3 690

008003389 BARDO 08 skříň šedá stříbrná 99x84x34 3 290

008003390 BARDO 09 kontejner šedá stříbrná 46x60x41 3 490

008003391 BARDO 10 kontejner šedá stříbrná 46x75x68 4 190

008003392 BARDO 11 police šedá stříbrná 79x36x34 1 590

008003393 BARDO 12 pracovní stůl šedá stříbrná 138x75x68 4 090

011002720 BARDO 13 pracovní stůl šedá stříbrná 92x75x68 3 590

008003394 BARDO 14 nástavec šedá stříbrná 68x2x68 1 490

011002721 BARDO 15 pracovní stůl šedá stříbrná 138x75x68 3 490

008003395 BARDO 16 regál šedá stříbrná 27x74x46 1 490

034001223 BLANCO 01 skříň borovice sněhová/new grey 202x92x65 8 190

040000460 BLANCO 0201 vitrína borovice sněhová/new grey 202x55x42 5 790

037000421 BLANCO 04 regál borovice sněhová/new grey 202x55x42 4 290

040000461 BLANCO 0501 vitrína borovice sněhová/new grey 140x92x42 6 590

035001151 BLANCO 06 komoda borovice sněhová/new grey 96x165x42 8 990

035001152 BLANCO 0701 komoda borovice sněhová/new grey 96x138x42 7 990

035001161 BLANCO 08 komoda borovice sněhová/new grey 96x86x42 5 790

032000269 BLANCO 0901 televizní stolek borovice sněhová/new grey 55x165x42 5 490

032000270 BLANCO 10 televizní stolek borovice sněhová/new grey 55x128x42 4 390

067000009 BLANCO 11 psací stůl borovice sněhová/new grey 78x119x55 4 490

031000550 BLANCO 1201 konferenční stolek borovice sněhová/new grey 56x114x67 3 490

031000551 BLANCO 13 konferenční stolek borovice sněhová/new grey 56x67x67 2 690

038000419 BLANCO 1401 police borovice sněhová/new grey 23x138x21 890

047000239 BLANCO 18 noční stolek borovice sněhová/new grey 45x46x42 2 290

034001382 BLANCO 19 skříň borovice sněhová/new grey 202x55x42 4 490

050000151 BLANCO 20N botník borovice sněhová/new grey 96x55x42 3 890

050000152 BLANCO 21N botník borovice sněhová/new grey 50x80x42 3 190

036000108 BLANCO 23 věšák borovice sněhová/new grey 136x40x20 1 590

036000107 BLANCO 25N věšák new grey 150x40x3 1 990

034001646 BLANCO 27 skříň borovice sněhová/new grey 202x163x65 15 290

015000140 Rošt WKL 140-04 MET 6x139x199 (BLANCO) 6 490

008000348 Rošt WKL 140-02 FLX 7x139x197 (BLANCO,LILLE, LAHTI) 3 390

033001691 BLANCO 35 (32) postel borovice sněhová/new grey 80x170x206 7 990

015000141 Rošt WKL 160-04 MET 6x159x199 (BLANCO) 6 690

008000349 Rošt WKL 160-02 FLX 7x159x197 (BLANCO,LILLE, LAHTI) 3 590

046000092 BLANCO SDZ 02N-01 sedák new grey 5x80x40 1 290

015000114 ML LIS 03 lišta pod rošt 93x3,6x6,4 (BLANCO) 790
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008001111 ML LED 1LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 190

008001112 ML LED 2LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 690

008001113 ML LED 4LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 690

008001761 CARO 01 botník se sedákem dub sonoma 60x48x34 2 290

008001762 CARO 02 botník se sedákem dub sonoma 70x48x34 2 490

008001763 CARO 03 botník se sedákem dub sonoma 70x48x34 2 790

008001764 CARO 04 botník se sedákem dub sonoma 80x48x34 2 690

008001765 CARO 05 botník se sedákem dub sonoma 90x48x34 2 990

008001766 CARO 06 botník se sedákem dub sonoma 90x48x34 3 690

008001767 CARO 07 botník se sedákem dub sonoma 105x48x34 2 990

008001768 CARO 08 botník dub sonoma 90x76x34 3 690

008001769 CARO 09 botník dub sonoma 50x90x34 2 990

008001770 CARO 10 botník dub sonoma 80x90x34 3 690

008001774 CARO 14 botníky dub sonoma 60x126x34 3 990

008001775 CARO 15 botník dub sonoma 80x126x34 4 690

008001776 CARO 16 skříň dub sonoma 55x199x34 3 390

008001777 CARO 17 věšák dub sonoma 50x103x24 1 190

008001778 CARO 18 věšák dub sonoma 68x103x24 1 390

008001779 CARO 19 věšák černá 50x126x3 1 590

008001780 CARO 20 věšák černá 68x126x3 1 890

008001781 CARO 21 věšák černá 80x126x3 2 190

008001782 CARO 22 skříň dub sonoma 80x199x51 5 690

008001787 CARO 26 zrcadlo dub sonoma 50x65x2 1 190

001000457 CARO 27 věšák dub sonoma 90x101x15 1 990

034000109 CASTEL 01 skříň dub sonoma/dub trufla 201x92x66 9 490

040000108 CASTEL 02/S vitrína dub sonoma/dub trufla 201x85x43 8 290

034000519 CASTEL 03L skříň dub sonoma/dub trufla 201x55x43 5 990

034000520 CASTEL 03P skříň dub sonoma/dub trufla 201x55x43 5 990

040000109 CASTEL 04/S vitrína dub sonoma/dub trufla 201x55x43 6 190

039000042 CASTEL 05 komoda dub sonoma/dub trufla 133x92x43 5 990

040000110 CASTEL 06/S vitrína dub sonoma/dub trufla 133x85x43 6 290

035000157 CASTEL 08 komoda dub sonoma/dub trufla 94x165x43 8 990

035000158 CASTEL 09 komoda dub sonoma/dub trufla 94x138x43 8 390

035000159 CASTEL 10 komoda dub sonoma/dub trufla 94x138x43 8 190

035000160 CASTEL 11 komoda dub sonoma/dub trufla 94x92x43 6 590

032000068 CASTEL 13 televizní stolek dub sonoma/dub trufla 52x138x43 5 390

038000085 CASTEL 16 police dub sonoma 24x138x21 1 290

038000084 CASTEL 17 police dub sonoma 24x92x21 1 090

008001112 ML LED 2LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 190

008003098 CLEARING 01 komoda podstava alpská bílá 100x120x37 6 690

008003099 CLEARING 01 komoda noha alpská bílá 100x120x37 6 190

008003101 CLEARING 02 komoda podstava alpská bílá 170x77x37 7 790

008003100 CLEARING 02 komoda noha alpská bílá 170x77x37 6 990

008003102 CLEARING 03 komoda podstava alpská bílá 114x77x37 5 690

008003103 CLEARING 03 komoda noha alpská bílá 114x77x37 5 190

008003104 CLEARING 04 RTV stolek podstava alpská bílá 170x50x37 5 690

008003105 CLEARING 04 RTV stolek noha alpská bílá 170x50x37 5 190

008003106 CLEARING 05 noční stolek podstava alpská bílá 50x53x34 2 890

008003107 CLEARING 05 noční stolek noha alpská bílá 50x53x34 2 590

008003108 CLEARING 06 toaletka alpská bílá 92x78x40 4 590

008003109 CLEARING 07 závěsná RTV alpská bílá 170x32x37 4 490
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kód zboží název a popis
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008002554 COLT 01 skříň dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 190x120x54 7 990

008002555 COLT 02 skříň dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 190x92x54 6 990

008002556 COLT 03 regál dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 190x58x40 4 290

008002557 COLT 04 regál dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 157x80x40 5 690

008002558 COLT 05 komoda dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 91x92x40 4 690

008002563 COLT 06 komoda dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 91x120x40 5 890

008002565 COLT 07 pracovní stůl dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 75x120x40 3 890

011001887 COLT 08 noční stolek dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 50x45x40 2 390

006000607 COLT 0901 Postel s ÚP dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 90x126x208 12 990

006000608 COLT 0902 Postel  dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 90x126x208 9 990

006000609 COLT 10 Postel  dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 90x94x207 7 890

006000610 COLT 11 Police dub craft zlátý/černá/prémiová ocel 24x110x21 890

034001383 DROP 01 skříň buk fjord bílá/platina šedá 82x199x82 8 190

034001386 DROP 02 skříň buk fjord bílá/platina šedá 80x199x550 7 990

037000460 DROP 03 regál buk fjord bílá/platina šedá 80x199x400 6 990

037000464 DROP 04 skříň buk fjord bílá/platina šedá 550x199x40 5 890

037000466 DROP 05 regál buk fjord bílá/platina šedá 550x199x40 4 890

037000470 DROP 05 regál buk fjord bílá/platina šedá 550x199x40 3 190

046000095 DROP 06W přední strana bílá 37x36x2 690

046000094 DROP 06W přední strana buk fjord 37x36x2 690

046000096 DROP 06W přední strana platina šedá 37x36x2 690

035001256 DROP 07 komoda buk fjord bílá/platina šedá 92x141x40 6 190

035001261 DROP 08 komoda buk fjord bílá/platina šedá 138x94x40 6 890

035001267 DROP 10 komoda buk fjord bílá/platina šedá 94x92x40 5 190

047000240 DROP 13 noční stolek buk fjord bílá/platina šedá 40x48x40 2 390

030000513 DROP 14 psací stůl buk fjord bílá/platina šedá 119x79x55 4 390

033001274 DROP 17 postel buk fjord bílá/platina šedá 97x81x205 9 390

053000017 DROP 18 panel pod police buk fjord 92x29x2 590

038000478 DROP 18W 19W police bílá 30x30x20 690

038000477 DROP 18W 19W police buk fjord 30x30x20 690

038000479 DROP 18W 19W police platina šedá 30x30x20 690

053000020 DROP ZAST 01-005 zábrana na postel buk fjord 92x27x3 790

053000019 DROP ZAST 03 zábrana na postel buk fjord 100x62x3 1 190

034002910 FINI 01 skříň šatní dub artisan/bílá alpská/antracit 191x80x51 5 190

034002911 FINI 02 skříň šatní dub artisan/bílá alpská/antracit 191x120x51 7 690

034002912 FINI 03 skříň regálová dub artisan/bílá alpská/antracit 191x60x40 5 490

037000796 FINI 04 regál dub artisan/bílá alpská/antracit 191x45x40 3 490

037000797 FINI 05 komoda dub artisan/bílá alpská/antracit 139x92x40 5 690

035002156 FINI 06 komoda dub artisan/bílá alpská/antracit 92x120x40 5 690

030001270 FINI 08 stůl pracovní dub artisan/bílá alpská/antracit 76x120x51 3 390

033004016 FINI 09 postel dub artisan/bílá alpská/antracit 69x96x204 6 390

038000973 FINI 10 police dub artisan/bílá alpská/antracit 30x120x22 1 290

047000475 FINI 11 stolek noční dub artisan/bílá alpská/antracit 55x40x40 1 790

034002913 FINI 13 skříň šatní dub artisan/bílá alpská/antracit 191x82x82 7 190

008002288 FOREST 01 vitrína labrador mat/labrador mat 190x55x40 6 790

008002289 FOREST 02 vitrína labrador mat/labrador mat 152x92x40 6 990

008002290 FOREST 03  komoda labrador mat/labrador mat 85x160x40 7 390

008002292 FOREST 04  komoda labrador mat/labrador mat 85x120x40 6 390

008002293 FOREST 05 televizní stolek labrador mat/labrador mat 54x160x40 4 490

008002294 FOREST 06  televizní stolek labrador mat/labrador mat 54x160x40 2 790
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006000455 FOREST 07  konferenční stolek labrador mat/labrador mat 42x90x60 3 090

011001646 FOREST 08  police labrador mat/labrador mat 24x120x22 1 090

008002295 FOREST 09  toaletní stolek labrador mat/labrador mat 79x100x40 3 390

003000024 ML LED 1SQUERENB1Z osvětleni + trafo (FOREST, MARINE, TOSCANIA) 790

003000025 ML LED 2SQUERENB1Z osvětleni + trafo (FOREST, MARINE, TOSCANIA) 1 090

040000896 GLAMOUR 01 vitrína bílý lesk/bílá 191x87x41 9 590

035002409 GLAMOUR 02 komoda bílý lesk/bílá 85x160x41 11 490

032000540 GLAMOUR 03 stolek televizní bílý lesk/bílá 56x160x41 8 290

035002410 GLAMOUR 04 komoda bílý lesk/bílá 53x45x34 3 590

030001425 GLAMOUR 05-01 stůl pracovní bílý lesk/bílá 79x100x41 3 590

038001070 GLAMOUR 06 police závěsná bílý lesk/bílá 27x143x22 1 890

035002411 GLAMOUR 07 komoda bílý lesk/bílá 68x45x34 4 290

034003193 GLAMOUR 08 skříň šatní bílý lesk/bílá 191x90x51 9 290

008002312 GLAMOUR 09 komoda bílý lesk/bílá 87x85x41 5 990

008001119 ML LED 6LED03NB1Z osvětleni + trafo (GLAMOUR) 2 290

008001187 GOLDIN 01 šatní skříň bílá/bílý lesk 190x92x53 9 790

008001188 GOLDIN 02 vitrína bílá/bílý lesk 190x55x40 8 490

008001189 GOLDIN 03 vitrína bílá/bílý lesk 152x92x40 9 290

008001190 GOLDIN 04 komoda bílá/bílý lesk 85x160x40 9 990

008001130 GOLDIN 05 komoda bílá/bílý lesk 85x120x40 8 390

008001191 GOLDIN 06 RTV stolek bílá/bílý lesk 53x160x40 5 890

008001192 GOLDIN 07 noční stolek bílá/bílý lesk 53x50x34 3 190

008001193 GOLDIN 08 konferenční stolek bílá/bílý lesk 42x90x60 3 990

008001194 GOLDIN 09 police bílá/bílý lesk 23x120x22 1 490

006000469 GOLDIN 10  toaletní stolek bílá/bílý lesk 100x79x40 3 990

050000220 HYGA 01 botník dub sněžný/antracit/šedá 47x50x34 2 190

050000221 HYGA 02 botník dub sněžný/antracit/šedá 47x70x34 2 590

050000222 HYGA 03 botník dub sněžný/antracit/šedá 47x70x34 1 990

050000223 HYGA 04 botník dub sněžný/antracit/šedá 94x50x34 2 990

050000224 HYGA 05 botník dub sněžný/antracit/šedá 125x50x34 3 490

034002756 HYGA 06 skříň dub sněžný/antracit/šedá 198x54x34 3 590

053000027 HYGA 07 panel šedá 102x34x3 1 390

053000028 HYGA 08 panel dub sněžný 102x34x2 990

041000192 HYGA 09 zrcadlo dub sněžný 65x50x2 1 190

053000029 HYGA 10 panel šedá 150x69,5x26 2 190

067000041 KENDO 01 pracovní stůl bílá alpská 83x79x51 2 390

030001261 KENDO 02 pracovní stůl bílá alpská 102x79x51 3 490

008002296 MARINE 01 námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 190x55x40 6 590

008002297 MARINE 02 námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 152x92x40 6 890

008002298 MARINE 03 komoda námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 160x85x40 7 190

008002299 MARINE 04 komoda námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 120x85x40 6 190

008002300 MARINE 05 televizní stolek námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 120x85x40 4 390

008002301 MARINE 06 noční stolek námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 53x50x33,5 2 690

006000457 MARINE 07 konferenční stolek námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 42x90x60 2 990

011001649 MARINE 08 police námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 23x120x22 1 090

008002302 MARINE 09  toaletní stolek námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 79x100x40 3 290

006000875 MARINE 10 noční stolek námoř. modrá mat/námoř. modrá mat 70x50x34 3 290

003000024 ML LED 1SQUERENB1Z osvětleni + trafo 690

003000025 ML LED 2SQUERENB1Z osvětleni + trafo 1 090
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008003624 MODESTO 01 skříň dub stylový/černá 92x196x55 5 590

008003625 MODESTO 02 vitrína dub stylový/černá 60x196x40 5 130

008003626 MODESTO 03 vitrína dub stylový/černá 92x149x40 cm 5 490

008003627 MODESTO 04 komoda dub stylový/černá 170x86x40 6 370

008003628 MODESTO 05 komoda dub stylový/černá 138x86x40 5 490

008003629 MODESTO 06 RTV stolek dub stylový/černá 170x49x40 3 590

008003630 MODESTO 07 konferenční stolek dub stylový/černá 90x49x60 2 690

011002843 MODESTO 08 police dub stylový/černá 115x30x22 1 050

005005264 ML LED 3LED01NB1Z osvětlení + trafo 1 090

003000054 ML LED 6LED01NB1Z osvětleni + trafo 1 550

042000100 NEVIO 01 šatní skříň Dub Artisan 200/55/34 3 790

050000242 NEVIO 02 Botník Dub Artisan 94/55/34 3 390

050000243 NEVIO 03 Botník Dub Artisan 94/70/34 3 390

050000244 NEVIO 04 Botník Dub Artisan 55/70/34 3 390

050000245 NEVIO 05 Botník Dub Artisan 55/105/34 3 390

036000207 NEVIO 06 Věšák černá 145/70/3 2 290

036000208 NEVIO 07 Věšák Dub Artisan 145/35/2 1 290

041000203 NEVIO 08 Zrcadlo Dub Artisan 65/50/2 1 190

008000138 NEVIO 09 komoda dub artisan 92x83x40 4 190

008000139 NEVIO 10 komoda dub artisan 120x83x40 3 990

008000141 NEVIO 12 komoda dub artisan 138x83x40 5 790

008000142 NEVIO 13  komoda dub artisan159x83x40 5 890

008001001 NEVIO 14 komoda dub artisan 94x120x34 5 590

008001004 NEVIO 15 Věšák Dub Artisan 145x69x27 2 290

008001005 NEVIO 16 Zrcadlo Dub Artisan 69x103x2 1 990

008001196 NEVIO 17 šatní skříň Dub Artisan 200x80x51 5 790

008001133 NEVIO 18 vitrína Dub Artisan 200x55x40 5 190

008001136 NEVIO 19 vitrína Dub Artisan 153x90x40 5 590

008001138 NEVIO 20 RTV stolek Dub Artisan 52x155x40 3 890

008001195 NEVIO 21 konferenční stolek Dub Artisan 48x100x60 3 190

008001139 NEVIO 22 police Dub Artisan 24x120x20 890

008002283 NEVIO 23 pracovní stůl Dub Artisan 120x75x51 3 590

008001111 ML LED 1LED03NB1Z osvětleni + trafo 790

008001112 ML LED 2LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 190

034000522 OPTIMAL 01 skříň dub sonoma světlá 204x79x41 4 990

034000524 OPTIMAL 02 skříň sonoma světlá 204x79x41 5 990

037000204 OPTIMAL 04 regál sonoma světlá 204x79x41 4 490

037000206 OPTIMAL 05 regál sonoma světlá 204x79x41 3 590

037000210 OPTIMAL 07 regál sonoma světlá 204x43x41 2 790

039000175 OPTIMAL 08 komoda sonoma světlá 124x79x41 3 590

039000177 OPTIMAL 10 komoda sonoma světlá 124x79x41 3 390

030000240 OPTIMAL 13 stůl sonoma světlá 76x138x100 5 290

030000242 OPTIMAL 14 stůl sonoma světlá 76x138x100 5 290

030000244 OPTIMAL 15 stůl sonoma světlá 76x138x68 4 790

030000246 OPTIMAL 16 stůl sonoma světlá 76x92x68 4 190

035000631 OPTIMAL 22 komoda sonoma světlá/věnec sonoma/dvířko sonoma 76x46x68 4 290

035000641 OPTIMAL 23 komoda sonoma světlá/věnec sonoma/dvířko sonoma 76x46x50 4 190

035000812 OPTIMAL 24 komoda sonoma světlá/sonoma světlá 2 990

037000214 OPTIMAL 28 police závěsná sonoma světlá 36x79x34 1 290

030000248 OPTIMAL 29 přídavný stůl dub sonoma světlá 76x135x100 3 190

030000031 OPTIMAL PKK 01 police pod klávesnici 490

NEVIO 

OPTIMAL 
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008002313 SOFIE 01 skříň cashmere/MDF cashmere 92x190x53 7 690

008002315 SOFIE 02 vitrína cashmere/MDF cashmere 55x190x40 6 490

008002316 SOFIE 03 vitrína cashmere/MDF cashmere 92x151x40 7 790

008002317 SOFIE 04 komoda cashmere/MDF cashmere 85x160x40 7 990

008002318 SOFIE 05 komoda cashmere/MDF cashmere 85x120x40 6 490

008002319 SOFIE 06 televizní stolek cashmere/MDF cashmere 53x160x40 4 590

008002320 SOFIE 07 noční stolek cashmere/MDF cashmere 53x50x34 2 590

006000467 SOFIE 08 toaletní stolek cashmere/MDF cashmere 78x92x40 2 990

008002321 SOFIE 09 police cashmere/MDF cashmere 18x120x20 1 490

008002322 SOFIE 10 konferenční stolek cashmere/MDF cashmere 48x100x60 3 690

008003040 SOFIE 11 zrcadlo cashmere/MDF cashmere 1 490

008003373 SOFIE 12 šatní skříň cashmere/MDF cashmere 55x190x34 4 290

008003374 SOFIE 13 botník cashmere/MDF cashmere 55x98x34 3 790

008003375 SOFIE 14 botník cashmere/MDF cashmere 68x98x34 4 190

008003376 SOFIE 15 botník cashmere/MDF cashmere 102x55x34 3 590

008003377 SOFIE 16 botník cashmere/MDF cashmere 68x55x34 3 490

008003378 SOFIE 17 věsák cashmere/MDF cashmere 34x137x2 2 190

001001072 SOFIE 18 věsák cashmere/MDF cashmere 34x137x2 1 190

001001073 SOFIE 19 věsák cashmere/MDF cashmere 68x137x2 1 590

001001074 SOFIE 20 věsák cashmere/MDF cashmere 68x137x3 2 190

008003379 SOFIE 21 zrcadlo cashmere/MDF cashmere 1 490

008003380 SOFIE 22 šatní skříň cashmere/MDF cashmere 150x210x55 12 690

008003381 SOFIE 23 šatní skříň cashmere/MDF cashmere 200x210x55 17 990

008003086 TORINO 01 šatní skříň bílá/dub/grafit 138x196x53 12 190

008003087 TORINO 02 šatní skříň bílá/dub/grafit 82x196x53 6 290

008003088 TORINO 03 šatní skříň bílá/dub/grafit 96x196x96 9 590

008003089 TORINO 04 šatní skříň bílá/dub/grafit 64x196x40 5 890

008003090 TORINO 05 komoda bílá/dub/grafit 101x140x40 6 190

008003091 TORINO 06 komoda bílá/dub/grafit 138x86x40 7 290

008003092 TORINO 07 komoda bílá/dub/grafit 82x86x40 4 590

008003093 TORINO 08 stůl počítačový bílá/dub/grafit 120x79x55 3 590

008003094 TORINO 09 noční stolek bílá/dub/grafit 43x48x34 1 890

008003095 TORINO 10 police bílá/dub 101x25x21 890

008003096 TORINO 11 postel bílá/grafit 90x200 8 190

008003097 TORINO 1201 postel s ÚP bílá/dub/grafit 120x200 12 590

006001047 TORINO 1202 postel bílá/dub/grafit 120x200 10 290

008003836 TOSCANIA 01 skříň dub baltic dune/černá portland/černé sklo 95x190x53 6 690

008003837 TOSCANIA 02 L vitrína dub baltic dune/černá portland/černé sklo 58x190x40 6 190

008003838 TOSCANIA 02 P vitrína dub baltic dune/černá portland/černé sklo 58x190x40 6 190

008003839 TOSCANIA 03 vitrína dub baltic dune/černá portland/černé sklo 95x152x40 6 790

008003840 TOSCANIA 04 komoda dub baltic dune/černá portland/černé sklo 170x82x40 7 790

008003841 TOSCANIA 05 komoda dub baltic dune/černá portland/černé sklo 120x82x40 5 990

008003842 TOSCANIA 06 RTV stolek dub baltic dune/černá portland/černé sklo 180x52x40 5 490

008003843 TOSCANIA 07 konferenční stolek dub baltic dune/černá portland/černé sklo 90x40x60 2 890

003000024 ML LED 1SQUERENB1Z osvětleni + trafo (FOREST, MARINE, TOSCANIA) 790

003000025 ML LED 2SQUERENB1Z osvětleni + trafo (FOREST, MARINE, TOSCANIA) 1 090

008003076 VASCO 01 šatní skříň dub graft zlatý/černá 60x200x34 4 590

008003077 VASCO 02 botník dub graft zlatý/černá 60x49x34 2 690

008003078 VASCO 03 botník dub graft zlatý/černá 80x49x34 3 190

008003079 VASCO 04 botník dub graft zlatý/černá 60x91x34 3 790

SOFIE 
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008003080 VASCO 05 botník dub graft zlatý/černá 70x91x34 3 790

008003081 VASCO 06 věšák dub graft zlatý 60x138x24 1 590

008003082 VASCO 07 věšák černá 80x153x3 2 490

001000945 VASCO 08 věšák černá 60x153x3 1 990

008003083 VASCO 09 zrcadlo dub graft zlatý 50x66x2 1 190

008001671 TRIS 01 noční stolek dub artisan/černá 46x42x35 1 290

006000297 TRIS 02 regál dub artisan/černá 180x55x40 3 590

008002116 TRIS 03 regál dub artisan/černá 122x80x40 3 190

008002117 TRIS 04 regál dub artisan/černá 180x80x40 4 190

008002118 TRIS 05 regál dub artisan/černá 122x55x40 2 790

008003535 URSO 01 šatní skříň dub craft zlatý/černá 200x210x58 17 590

008003537 URSO 02 šatní skříň dub craft zlatý/černá 150x210x58 14 290

008003525 URSO 03 šatní skříň dub craft zlatý/černá 92x200x55 7 730

008003526 URSO 04 vitrína dub craft zlatý/černá 65x200x40 6 990

008003527 URSO 05 vitrína dub craft zlatý/černá 92x150x42 7 150

008003528 URSO 06 komoda dub craft zlatý/černá 160x90x40 7 470

008003529 URSO 07 komoda dub craft zlatý/černá 115x90x40 6 290

008003530 URSO 08 RTV stolek dub craft zlatý/černá 150x55x40 4 190

008003539 URSO 09 noční stolek dub craft zlatý/černá 50x55x35 2 290

008003536 URSO 10 nástavec dub craft zlatý/černá 200x40x58 4 550

008003538 URSO 11 nástavec dub craft zlatý/černá 150x40x58 3 790

008003531 URSO 12 police dub craft zlatý/černá 110x24x22 990

006001316 URSO 1301 postel s výkl.roštem dub craft zlatý/černá 145x90x208 13 290

006001317 URSO 1302 postel s roštem dub craft zlatý/černá 145x90x208 10 790

006001320 URSO 1401 postel s výkl.roštem dub craft zlatý/černá 165x90x208 14 250

006001321 URSO 1402 postel s výkl.roštem dub craft zlatý/černá 165x90x208 11 590

008001116 ML LED 3LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 290

008001113 ML LED 4LED03NB1Z osvětleni + trafo 1 690

008001140 BIJOU toaletka se zrcadlem bílá alpská 65x56x2 3 990

008003043 IGNA 01 toaletka se zrcadlem bílá lesk MDF/bílá 92x134x40 3 690

TOALETKY 

TRIS 
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